

време. Какво ще правите тамъ? Ако ви оставятъ да свирите въ единъ първокласенъ оркестъръ, какво ще бжде положението ви? Вие не знаете да свирите на никакъвъ инструментъ. Ако ви поставятъ между най-виднитѣ художници да рисувате, какво ще правите? Вие не разбирате нищо отъ рисуване. Ако ви поставятъ между небеснитѣ шивачи, какво ще правите? Вие не разбирате нищо отъ шиене. Представете си, че искатъ отъ васъ да ушиете една дреха, която да носите най-малко хиляда години. Ще кажете, че това сж приказки отъ „1001 нощъ“. Ами когато носите скжсани дрехи, това не сж ли приказки отъ „1001 нощъ“? Благодарение на това, че вие кжсате дрехитѣ и обущата си, шивачитѣ и обущаритѣ подържатъ своя животъ. Обаче, когато Божествениятъ животъ дойде у васъ, вие ще поставите живота си на нови начала.

„Моитѣ овце слушатъ моя гласъ.“ Следователно, ако и вие слушате този гласъ, ще се подмладите, ще придобие те знание, което ви е потрѣбно за сегашния и за бждещия животъ. Който не слуша своя пастиръ, той не може да се моли. Слушането е свързано съ вѣрата. Ако отивашъ при единъ свой приятель и не вѣрвашъ, че ще те приеме, той ще излѣзе 20 минути по-рано отъ опредѣленото за излизането му време и нѣма да го заваришъ дома му. Обаче, ако вѣрвашъ, че ще те приеме, ще го задържишъ въ дома му, и той ще те приеме. Ако отивашъ при единъ банкеръ съ вѣра, съ любовъ къмъ него, той ще извади отъ касата си пари и ще ти послужи. — Ама азъ искамъ да видя това. — Нѣма какво да го виждате. Ако правите това, което азъ правя, и ако постжпвате така, както азъ постжпвамъ, сами ще го видите. Да искате да виждате нѣщата, безъ да сте направили какво и да е отъ ваша страна, това е развлѣчение. Въ духовния свѣтъ развлѣчения не се допусчатъ. Когато нѣкой човѣкъ иска да живѣе въ радостъта, пращатъ го при ангелитѣ. Когато нѣкой ангелъ иска да изпита скръбъта, пращатъ го на земята. Когато Христосъ говори за овцетѣ, които слушатъ гласа на своя пастиръ, Той има предъ видъ онѣзи души, които вървятъ въ пжтя на радостъта, въ пжтя на разумностьта.